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Pardubický kraj přistoupil k mírné změně jízdních řádů autobusů, které zajišťují dopravní
obslužnost v kraji, již od srpna, a to na dobu jednoho měsíce. Dopravce BusLine nebyl z
důvodu nedostatku řidičů dlouhodobě schopen zajistit stabilní provoz na všech spojích a
linkách podle objednávky kraje. Docházelo tak k výpadkům spojů zejména v okresech
Svitavy a Ústí nad Orlicí. Upravený jízdní řád některé nevyužívané spoje vypouští. Bude
platit do konce prázdnin, o úpravách jízdních řádů v rámci standardních změn od září se
nyní jedná.

„Stávalo se nám, že spoje, které byly nahlášeny, že pojedou, tak nevyjely a cestující měli velký
problém, jak tuto situaci vyřešit, když už stáli na zastávce. Nemohli se bohužel absolutně spolehnout
na informace, které nám, ale i jim byly den předem poskytnuty. Proto jsme se dohodli s dopravcem
na omezení méně využívaných spojů tak, aby ostatní dokázal dopravce odjezdit s železnou
pravidelností. V pracovní dny nebude jezdit 40 z 1277 spojů, v sobotu 8 z 219 spojů a v neděli 10 z
233 spojů,“ uvedl náměstek hejtmana pro dopravu a dopravní obslužnost Michal Kortyš.

O všech změnách budou do konce týdne informováni starostové měst a obcí v kraji a jízdní řády
budou dostupné na https://portal.idos.cz/

Nyní jsou v přípravě jízdní řády s platností od 1. září ze zřetelem na zajištění dojížďky do škol a
zaměstnání. „To, že přistupujeme k úpravám dopravy, je nejen pro nedostatek řidičů, ale i z důvodu
neúměrných finančních nákladů, které během dvou let vzrostly z důvodu enormního nárůstu cen
pohonných hmot o více jak třetinu. Jde nám hlavně o to, aby všechny spoje uvedené v jízdních řádech
stoprocentně jezdily a nemuseli jsme razantně zdražovat jízdné,“ dodal náměstek Kortyš. Kraj nyní
upřesňuje s dopravcem počty řidičů na září i případnou výpomoc dalších firem.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/117378/srpnove-jizdni-rady-regionalnich-autobusu-se-mirne-
zmeni-ale-budou-platit
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